e Aveivan (K‘, A, ,u) = (2, 7,14) , 10te @ =144, =504, y =1008 mov dev givan
dektn yoti MKA(a, ﬁ) =72#504 = MKA(ﬁ, 7/).

Enopévac, o1 duvatéc tipég stvon a =72, f =144, y =504.

I'' TYMNAXIOY
Hpopinpa 1
No vroAoyicete TV T TG 0POUNTIKNG TOPACTOONG:

(20 (25" e (8 (1)
A—[ i + (_5)11}(2018) j{?(Zj J+200.

Avon
"Exovpe 011
11 11 20
A:[<‘jﬁ) +((_255)21j (~2018)’ { b J+200
ll 0
( 25} ] -2018) {( j+2oo
=((-8)"+(+5)")-(~2018)" +((~4)" ~4® )+ 200
=(- 511+5“) (—2018)° + (47— 4% )+200=0-(~2018)" +0+200 = 200.
Mpoprnpa 2

O Nikog aydpace 4 pnia ard to onoia T0 PBapvtepo uyiotnke mpdTo Kot Nrav 120
ypoppdpta. Xtn cvvéyelo {uyiotnke to dgVTEPO UNAO Kot 0 HEGOG OPOg TOL Ppovg
TV 000 TpOTEV AV ftav 115 ypapudpila. Ztn cvvéyela Luyiomke 10 tpito unio
Kol Topatpnoe 6Tt 0 PEGOG Opog Tov PAPOVS TV TPLOV PNA®Y NTOV KPOTEPOS OO
TOV TPONYOVUEVO HEGO OPO TOV Phpovg TV 6V0 TpdOTOV PHA®Y katd 10 ypappdpia.
Téhog 0tav Quylotnke 10 TETOPTO UNAO TOPOTHPNGE OTL O HEGOG OPOG TOL PAPOVS TV
TEGGOPOV IMA®V NTav eniong pkpdtepog katd 10 ypappdpio amd Tov TponyovUEVO
Héco 6po tov Papovg TV TPV uNA®v. Na Bpeite moca ypappdplo nray Kabéva and
Ta Tpio P mov LuyloTnKay HETA TO TPATO.

o +a,+.+a,

Inpeioon: O uéoog opog v aplfuwv oy, a,,...,a, eivar o apiOuog

Avon
Ovoudlovpe A to PBdpog oe ypappdplo Tov mpdTov puMAov, B tov devtepov, I' Tov
Tpitov Kot A tov tétaptov. Tote eivar A = 120 ypappdapio kot

A+ =115 A+B=230<120+B =230 < B=230-120=110.

Apa 1o dgvtepo unro Ntav 110 ypappdpo.
Metd ™ {0yiom tov tpitov uniov eiyape ot



A+TBHT =115—10@#=105@ A+B+T =315 T =330—(A+B)
< '=315-(120+110) & I'=315-230=85.
Apa 1o Tpito unAo nTav 85 ypappdpio.
Metd ) {Vyion tov TétapTov UAoL Elyape OTL:
w:los—lo@%ﬂs@ A+B+T+A=380
< A=380-(A+B+I') < A=380-(120+110+85) << A =380—-315=65.
Enopévmg to tétapto piio rav 65 ypapudpa.
Hpoprnpa 3

Noa Bpeite 6leg Tig TéG TOV oKepaiov a, Yo TG omoieg N e€lowon —— =

Exel aképateg AGELS.

Avon
[Ipéner X # 2 xkat X # 6. Me anaroipr] TV TopovoLasT®OV Toipvovpe OTL:

(x=1)(x=6)=(x-2)(x—a) < x* ~Tx+6=Xx* -2+ a)Xx+2a < (@ ~5)x =206

Emopévoc yioo a #5 éyooue
)(:205—6:2(05—5)+4:2Jr 4 .
a—>5 a—>5 a—>5

[N va etvan axépatog o apBuds avtdc, Ba tpénet o mapovopaosts (a—5) va glvan

Suupéng tov 4, ondte @ —5 € {+1,+2,+4} . Enopévog o €{1,3,4,6,7,9}.

Hpopinpa 4 E
210 durhavo oynua to Tpiymvo ABI givan icookerés (AB = AT)
e A = 40° ko yia to onpeio A woydet 6t1: AA = AB = AT
Avn I'M givon mapdrinin oty AA kot T0 tpiymvo ABE eivan
oookerés (AB = AE), va arodeiEete OtU

(o) H AA givon Styotopog e yoviag A.

(B) TAE = 100°.

(y) n AM givar kaBe oy I'E. _
Xnpeioon: Na kdvete 10 0IKO 00GC OYNfuo. otV KOAAOL e TIGC B r
OTOVTNOELS TOG.

Avon
() Emedn 1o tpiyovo ABI eivar 1cookerég (AB=ATI"), 1o onueio A Ba avikel ot
pecokdBetn ¢ Pdong BI' tov 1cookelovg tprydvov ABI. H kopupn A avrket
emiong ot pecokdBetn g BIN (8101t 10 Tpiywvo ABI givon 1cookerés). Apa n AA
elvar n peocokdbetn ¢ BT ko «katd
ouvvénela Ba etvar diyoTdHOg TS Ywviag
A.




Lyfpa 2
(B) Emeidf 1o tpiyovo AAB sivon 1cookedéc (AA=AB) kar A; = 20°, Qo 1oyvet
B, =20° . To tpiyovo ABE eivar oookeréc, ondte B; = E; = 20° ko and t0
4OpoIGLLO TOV YOVIOV TOL EXOVUE:
A, +A, +A; +B, + E; =180° & 20° + 20° + A; + 20° + 20° = 180°.
Apa givor: Az = 100°.

() To tpiyovo AET sivar icookehés (AE = AT') ue TAE = A; = 100°, ondrte:
E,+E, =T, +T, = 40°.

TIoyvet dpog I, + A, = 20° (81611 [, A, evidg evarddé AA|| TM kot AT tépvovca).

Y10 epdtnua (B) sidape 611 B; = E; = 20°. Apa [}, = E, = 20° , ondte 0 piyovo

I'ME egivon 1oookeréc pe MI' = ME. Emopévaog, to M Ba avrikel otn pecokdfetn g

Baong I'E tov 100cKkerovg tprydvov AI'E, 6nwg kot 1o A, ondte OBa eivar AMLTE.

A" AYKEIOY

Mpopiqpa 1



